





今天阴天转多 云,偏东风转偏南风 2 到 3 级, - 2℃到 7℃。

特别提醒 天气预报早知道 请拨打电话 12121



<u>许昌移动用户</u> 编写11发送到10658121即可订购

<u>许昌联通用户</u> 编写 121 发送到 10620121 即可订购





洗车指数 适宜



一般



打伞指数 不需要

日出时间	日落时间
7时5分	17时16分



1988年11月24日 《乾隆大藏经》重印

1988年11月24日,世界最大木 板典籍《乾隆大藏经》重印。

被誉为佛教百科全书的《乾隆 氦经》内容十分丰富,不仅是佛教 界研究佛学的重要典籍,也是一般 学者研究古代东方语言、文学、艺 术、哲学、逻辑、医学和历史等学科 的珍贵资料。

这部世界上最大的木板典籍原 有板片 7.9 万多块, 重约 400 吨,共 收佛藏 7240卷,分装 724函,有 6700 多万字。

由文物出版社首批重印的《乾 隆大藏经》共有50部2000卷。

(晨综)

许昌入冬了! F来我们将和"冷"作伴

本报讯(记者 王婵)这几天的强 冷空气一下子把许昌拽进了寒风细雨 之中。来自许昌市气象台的消息,我 市已于11月20日正式入冬,接下来的 几天,最高气温将保持在10℃以下。

我市于11月20日正式入冬

今年气候有些乱,前段时间连连创 下历史同期最高气温,公园里青草依 依、花红柳绿,植物的生物钟都乱套了。

但前几天,强冷空气过境让许昌 的气温骤然降低。许昌市气象台昨日 官宣,我市已于11月20日正式进入气 象学意义上的冬天。

这里说的是气象学上的人冬-连续5天日平均气温低于10℃。这个 过程中的第一天就被称为"入冬日"。

但是跟往年比起来,今年的冬天 的确是"迟到"了。往年11月上旬的平 均气温是11.4℃,11月中旬的平均气

温是8.3℃,今年11月上旬的平均气温 是 12.6℃, 11 月中旬的平均气温是 11.6℃。11月上旬的平均气温较往年 高1.2℃,11月中旬的平均气温较往年 高3.3℃。尽管如此,市气象台专家表 示,今年这样的情况仍属正常,去年是 11月16日入的冬,今年相对去年偏晚, 但比常年11月7日入冬只是略晚一

冬天虽然迟到了,但据许昌市气 象台的统计,我市的冬天较其他季节 都长,而且长4个多月,可以说是"霸 占"了全年1/3的时间。所以,未来还 有好几个月的时间与寒冷作伴。

空气质量是"良", 为什么天空仍旧灰蒙蒙的?

昨天开始,光临许昌的强冷空气 除了带来降温外,还带来了雨雪。北 风呼呼地从北往南吹,一路上把脏空 气越吹越远。所以,昨天不只是许昌, 强冷空气路过的城市,空气质量都不

不讨,还是有好多人疑惑,明明空 气质量是"良",为什么天看上去还是 灰蒙蒙的?

其实道理很简单。决定空气质量 优劣的因子有6个,其中有4个是气体 物质,分别是SO2、NO2、CO、O3;还有2 个是颗粒物,也就是我们经常关注的 PM10、PM2.5。也就是说,这6个因子 浓度高了,空气就差;浓度低了,空气 就好。

昨天,我市由于有雨雪,空气中的 水汽含量很高。也就是说,空气里全 是小水滴。这些小水滴大量集聚、飘 浮在空气里时,就形成了雨雾。

最后,还想提醒一下,这一周,气 温骤降,天气突然转冷,别忘了多添件 衣服,照顾好自己和家人。



雨雪降温天气,这些事情要注意

雨雪降温天气里,您知道要注意些 什么吗?请关注以下7个提醒。

提醒之一:防止意外跌倒。雨雪 天气造成路面湿滑,因此,特别提醒 广大市民注意出行安全,防止意外跌 倒。

提醒之二:防止冠心病发作。雨 雪天气温陡降,冠状动脉在寒冷的刺 激下易痉挛收缩,并发心肌梗死的可 能性就很大。因此,心脑血管疾病患 者一定要注意加强防护,切忌劳累,注 意保暖。

提醒之三:防止感染呼吸道疾 病。冬季是呼吸道疾病的高发季节, 抵抗力相对较弱的儿童、老年人、慢性 病患者等应该适当减少在户外活动的 时间,注意防寒保暖。

提醒之四:预防中风。老人血管 弹性差,气温急剧变化会带来血压波 动,引发中风。

提醒之五:防止胃出血及消化道 溃疡。寒冷容易引发胃出血及消化道 溃疡,大家要注意胃的保暖和饮食调 养,日常膳食应该以温软素淡、易消化

为宜,做到少食多餐,定时定量,忌食 生冷,戒烟、戒酒,还可以选服一些温 胃暖脾的中成药。

提醒之六:谨防煤气中毒。冬季 寒冷,使用煤炉取暖的家庭一定要注 意保持通风及取暖设备的安全性。

提醒之七:注意及时添减衣物。 时尚的年轻人在出入室内外温差较 大的环境时,要注意及时添减衣物。 同时,不能为追求时尚,露腿或穿着

(晨综)